



ROMÂNIA  
Ministerul Afacerilor Externe

Aleea Alexandru nr. 31, Sector 1  
București 011822, România

Tel.: +40 (0)21 319 2108  
+40 (0)21 319 2125  
Fax: +40 (0)21 319 6862  
www.mae.ro

Direcția Drepturile Omului, Protecția Minorităților și Consiliul European  
Nr. C2-1 / 4080

5 august 2014

Domnule Bogdan I.Stanciu,

Doresc, în primul rând, să exprim aprecierea Ministerului Afacerilor Externe pentru interesul pe care îl manifestați atât față de activitatea Consiliului Drepturilor Omului, cât și față de activitatea țării noastre privind diferite teme care sunt discutate în acest for internațional.

În același timp, doresc să precizez că orice decizie care se ia în cadrul Consiliului Drepturilor Omului are în vedere specificul Organizației Națiunilor Unite și anume, universalitatea sa, inclusiv numărul mare de state membre, particularitățile de ordin național și regional (etnice, religioase, sociale, culturale sau de altă natură) ale fiecărui stat, precum și numărul mare de teme abordate.

Din aceste motive, una dintre provocările căreia trebuie să-i facă față oricare stat membru al Consiliului Drepturilor Omului este aceea de a armoniza, pe cât posibil, propriile poziții și interese naționale cu cele ale altor state.

În context, țin să precizez că România a acționat întotdeauna atât în respectul legislației naționale, cât și conform angajamentelor internaționale asumate de țara noastră, în coordonare cu partenerii săi din Uniunea Europeană, iar voturile exprimate nu au fost niciodată de natură a aduce prejudicii țării noastre.

În ceea ce privește rezoluția referitoare la protecția familiei, adoptată în cadrul celei de-a 26-a sesiuni a Consiliului Drepturilor Omului, vă pot asigura că România a acționat în conformitate cu legislația națională în materie, fără a aduce atingere valorilor culturale și istorice ale societății românești.

Domnului Bogdan I.Stanciu  
Președinte Asociația Pro-Vita – Filiala București  
Str. Zmeica nr. 12, sector 4 București 041107

Consiliul Drepturilor Omului reprezintă unul dintre cele mai importante foruri la nivel internațional în cadrul căruia sunt dezbătute probleme legate de promovarea și protecția drepturilor omului, atât rezoluții ce privesc situații de încălcări ale drepturilor omului în diferite state, cât și rezoluții tematice cum ar fi drepturile femeilor, copiilor, dreptul la educație și multe altele. Tocmai de aceea Ministerul Afacerilor Externe consideră că societatea civilă poate juca un rol important în dezbaterile pe teme legate de drepturile omului și încurajează orice interacțiune dintre Consiliul Drepturilor Omului și diferitele componente ale societății civile.

Cu stimă,

Oana Rogoveanu  
Director

